
Το τριήμερο 19-21 Ιουνίου (το ερχόμενο Π-Σ-Κ) θα πραγματοποιηθεί στο άλσος Αγ. Τριάδας
(Λαμπηδόνα) στο Βύρωνα, το 2ο φεστιβάλ του Κοινωνικού Πολιτιστικού Κέντρου Βύρωνα. Το
φετινό σύνθημα του φεστιβάλ είναι “Ανιχνεύουμε μαζί, μονοπάτια αντίστασης και
δημιουργίας”. Το πρόγραμμα του φεστιβάλ περιλαμβάνει πολιτικές συζητήσεις, θεατρικά δρώμενα,
παιδική απασχόληση, συναυλίες κλπ.

Στον χώρο του φεστιβάλ θα λειτουργούν παιδότοπος, μπαρ. Το φεστιβάλ πραγματοποιείται χωρίς
οικονομική είσοδο/εισιτήριο ενώ τα έξοδα θα καλυφθούν από τα κουτιά οικονομικής ενίσχυσης
που θα υπάρχουν στο χώρο. Όλο το πρόγραμμα των συζητήσεων και των υπόλοιπων εκδηλώσεων:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΙΟΥΝΙΟΥ

18:30 (κιόσκι), ΣΥΖΗΤΗΣΗ με θέμα: “Συγκρούσεις, Συμφέροντα και Αντιστάσεις. Τί συμβαίνει στη
Μέση Ανατολή;”

Θα εισηγηθούν οι:

Δημήτρης Σταματόπουλος – πανεπιστημιακός
Ντίνα Δασκαλοπούλου – δημοσιογράφος
Καλούσης Ακρίτας – καραβάνι αλληλεγγύης στο Κομπάνι
Κώστας Ράπτης – δημοσιογράφος

21:30 (κεντρική σκηνή): Ο Χρήστος Τζιτζιμίκας και η πενταμελής ορχήστρα του, θα μας ταξιδέψουν σε
γνωστά και άγνωστα μονοπάτια της παραδοσιακής μουσικής, με συνοδοιπόρους τους φίλους της
Λαμπηδόνας, σε ένα πρόγραμμα πλούσιο σε ρυθμούς και μουσικά χρώματα που ξεκινάει από τη Μικρά Ασία
και καταλήγει στην Ήπειρο. Μουσικές και τραγούδια που ακούγονται, τραγουδιούνται και χορεύονται.

Χρήστος Χάρης – κλαρίνο
Σάκης Καρακώστας – βιολί
Ανδρέας Ανδρέου – ούτι
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Δημήτρης Παππάς – κιθάρα
Ανδρέας Δρακόπουλος – κρουστά

ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΙΟΥΝΙΟΥ

10.30 (κιόσκι): Δημιουργική Απασχόληση Παιδιών. Η Παναγιώτα με τους μικρούς μας φίλους βουτάνε
σε βαθιά νερά! “Τί είναι το καλοκαίρι; Με πόσους διαφορετικούς τρόπους μπορούμε να το γνωρίσουμε”;
Τα παιδιά θα ανακαλύψουν την αγαπημένη τους εποχή με τη βοήθεια των τεχνών και της φύσης! Μια
διαδραστική έκθεση και διάφορα παιχνίδια θα είναι στη διάθεσή τους.
12:00-13.30 (κιόσκι): Cirk de Votanik

Μια παράσταση τσίρκο από το Cirk de Votanik για όλη την οικογένεια, μικρούς και μεγάλους, μοντέρνους
αλλά και εναλλακτικούς. Ο Λουίτζι, η Άντζι, ο Τζόνι και ο Κριστιάν συναντιούνται στην σκηνή με κωμική
διάθεση για να εντυπωσιάσουν με την επιδεξιότητα τους στα ζογκλερικά, το χορό και στα ακροβατικά.
Τολμηροί απρόβλεπτοι και άκρως εκκεντρικοί θα παρασύρουν το κοινό στο θαυμαστό κόσμο του τσίρκο.

14:00-16:00: Συλλογική Κουζίνα

Ώρα για φαγητό! Απολαμβάνουμε τα μαγειρέματα της Συλλογικής Κουζίνας, χαλαρώνουμε, γνωριζόμαστε!

18:30-21:30 (κιόσκι), ΣΥΖΗΤΗΣΗ με θέμα: “Κινήματα και Αγώνες του Σήμερα με το βλέμμα στο
Αύριο”

Συμμετέχουν και αγωνίστριες/ές από την ΕΡΤ, τις Σκουριές, τις Καθαρίστριες του Υπ.Οικονομικών, τη
ΒΙΟΜΕ, τους Σχολικούς Φύλακες και τους Εκπαιδευτικούς.

21:30 Κεντρική Σκηνή: Diminuita Quintet

σε διασκευές συνθέσεων του Django Reinhardt και άλλων συνθετών της εποχής καθώς και σε πρωτότυπες
συνθέσεις του σχήματος με έμφαση στον καθαρό,φυσικό ήχο των ακουστικών οργάνων και στην
ελευθερία της μουσικής, αυτοσχεδιαστικής έκφρασης. Swing και αρμονικές αναφορές στο bebop,
πρωτότυπες μελωδικές γραμμές αλλά και ρυθμική ευελιξία.

Έφη Σαράντη – κιθάρα
Γιώργος Παπαδογιάννης – κιθάρα
Σπύρος Νίκας – σαξόφωνο
Αριέτα Μπολιλίκη – βιολί
Νίκος Χατζησάκος – κοντραμπάσο

22:45 Κεντρική Σκηνή: G.Kontrafouris Baby Trio

To Baby Trio δημιουργήθηκε για να εκφράσει την αφέλεια, τον εφηβικό ενθουσιασμό και γενικά ότι κάνει
εντύπωση σε ένα νέο μουσικό όταν αρχίζει να παίζει σε ένα συγκρότημα με τους φίλους του. Το Baby Trio
τελικά εκφράζει όλες τις «μη ρεαλιστικές προσδοκίες» που υπάρχουν πριν αρχίσει η «κανονική ζωή». Γ.Κ.

Ο Γιώργος Κοντραφούρης θεωρείται από τους σημαντικότερους μουσικούς hammond organ στην Ευρώπη,
με παρουσία στην διεθνή μουσική σκηνή και δισκογραφία. Από τις κορυφαίες και πιο ανήσυχες
φυσιογνωμίες της γενιάς του στον χώρο της ελληνικής τζαζ έχει κατακτήσει μια εντελώς προσωπική
«γλώσσα» στον τρόπο με τον οποίο χειρίζεται το Hammond Οrgan.

Γιώργος Κοντραφούρης : hammond organ
Μιχάλης Τσιφτσής : guitar
Γιάννης Παπαδούλης : drums



ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ

10:30 (κιόσκι). Το Δίκτυο Αλληλεγγύης Βύρωνα κοντά στα παιδιά. Η Ειρήνη Αγγελική Μήτση αφηγείται
στους μικρούς μας φίλους το παραμύθι ” Ο Τζακ και η φασολιά”.Την συνοδεύει μουσικά, παίζοντας βιολί, ο
δεκάχρονος Πέτρος Φλωράκης.Θα ακολουθήσουν δραστηριότητες σχετικές με το παραμύθι.

12:00-13.30 (πλάτωμα): Παιδικό Θέατρο απο την Θεατρική Ομάδα Αστροναύτες, “Το μαύρο ψαράκι”

Παραμύθι του μεγάλου Ιρανού παιδαγωγού και συγγραφέα Σαμάντ Μπεχραγκί. Πρόκειται για την ιστορία
που ενέπνευσε τους δημιουργούς του πασίγνωστου Νemο.Στην παράσταση τα παιδιά θα δουν τις
περιπέτειες που περνάει το ψάρι «του γλυκού νερού» μέχρι να φτάσει στον ωκεανό, ενώ ταυτόχρονα και
με χιούμορ θα παρακολουθήσουν μια αλληγορία για το φόβο, τον κίνδυνο, τα όνειρα του ανθρώπου και
την διαδικασία ενηλικίωσης του.

Η παράσταση συνδυάζει πρωτότυπα τον θεατρικό διάλογο με το θέατρο σκιών και τις κούκλες. Η
εναλλαγή θεατρικών μέσων έχει αισθητικό αλλά και παιδαγωγικό αποτέλεσμα, καθώς εισάγει τα παιδιά
σε ποικίλους τρόπους της αφήγησης και της χρήσης της γλώσσας μέσα από την θεατρική εμπειρία.
Θεατρική Διασκευή: Ντίνος Ποντικόπουλος.

12:00-16:00 (κιόσκι): Βιωματικό Σεμινάριο από τη Ζωντανή Βιβλιοθήκη: “Αν όχι εσύ, ποιος; Πώς
μπορείς να παρεμβείς όταν γίνεσαι μάρτυρας ρατσιστικών επιθέσεων;”

Το σεμινάριο αυτό σκοπεύει στην εκπαίδευση – εξάσκηση στη θαρραλέα παρέμβαση των πολιτών σε
περιπτώσεις ρατσιστικών συμβάντων.Τί είναι το θάρρος των ενεργών πολιτών (το λεγόμενο και civil
courage); Πώς να αντιδράσουμε όταν γινόμαστε μάρτυρες σε ένα ρατσιστικό συμβάν; Πώς μπορούμε να
υποστηρίξουμε αποτελεσματικά το θύμα ρατσιστικής επίθεσης; Τι πρέπει να έχουμε κατά νου όταν
αντιμετωπίζουμε ένα ρατσιστικό επεισόδιο;

14:00- 16:00: Συλλογική Κουζίνα

Ξανασυναντιόμαστε για κουβεντούλα και μαγειρευτό φαγητό.

17:00-19:00 (κιόσκι): Ανταλλακτήριο Σπόρων Βύρωνα
Κοινοτικοί λαχανόκηποι και βιώσιμες πόλεις
Μιά συζήτηση για τα πολλαπλά οφέλη των αστικών λαχανόκηπων στην βελτίωση της διατροφικής
αυτάρκειας και της υγείας, την υπεράσπιση του δημοσίου χώρου, την ανάπτυξη των κοινωνικών σχέσεων
και της ανθεκτικότητας των κοινοτήτων, την περιβαλλοντική εκπαίδευση και την επανασύνδεση των
ανθρώπων με τη φύση.

Θα συμμετέχουν τόσο φορείς που έχουν κάνει έρευνα πάνω στους αστικούς λαχανόκηπους, όσο και άτομα
που συμμετέχουν σε τέτοια εγχειρήματα.

19:30-20:30 (κιόσκι), Θέατρο Μαριονέτας Ανταμαπανταχού: ” Της μουσικής τα νήματα ”

Πρόκειται για μια απρόβλεπτη συναυλία με μουσικές από διάφορα μέρη του κόσμου. Μια κωμική
παράσταση χωρίς λόγια αποτελούμενη από ξεχωριστά σκετς με 11 μαριονέτες σε ρόλους μουσικών και
δύο κουκλοπαίκτες που συμμετέχουν από την μια πλευρά σε μια παράσταση κουκλοθεάτρου και από την
άλλη σε μια παράσταση μιμικής με πρωταγωνιστές τους ίδιους. Ένας λαϊκός κρουστός με μια
ανατολίτισσα χορεύτρια belli dance , ένας ακορντεονίστας με μια τσιγγάνα τραγουδίστρια, ένας
παραδοσιακός ουτίστας με 3 κλασσικούς βιολιστές, ένας κιθαρίστας με ένα ντράμερ της rock, ένας
μικρός βιολιστής και ένας τραγουδιστής της country είναι οι πρωταγωνιστές της παράστασης.



Απευθύνεται κυρίως σε εφήβους και ενήλικες.

21:15 (κεντρική σκηνή): Το Χαppy

«Το Χαppy είναι ένα νέο επαναστατικό σκεύασμα που χορηγείται δια της ακουστικής οδού, δρα ως
ψυχοακουστικό αναλγητικό και αντιφλεγμονώδες σε περιπτώσεις σκλήρυνσης της αισθητικής και του
μουσικού γούστου. Επιπλέον, συνιστάται σε περιπτώσεις κατατονίας καθώς κι έλλειψης μουσικού
ενδιαφέροντος και στόχων…»

Οι Μαρία Πλουμή (λαούτο – φωνή) και Θεοδώρα Αθανασίου (κιθάρα – φωνή) διασκευάζουν για λαούτο
και κιθάρα κομμάτια της ελληνικής προφορικής μουσικής παράδοσης της πόλης και της υπαίθρου,
δημιουργώντας ένα ιδιαίτερο ερμηνευτικό ύφος για να παίξουν τελικά και τη δική τους μουσική.

 

22:15 (κεντρική σκηνή): Elektrobalkana

Οι EleKtroBalkana είναι μια ιδιαίτερη μπάντα με επιρροές από Ανατολή και Δύση. Dub καρσιλαμάδες,
drum ‘n bass ήχοι και electro/noise τσιφτετέλια, όλα μπλέκονται και δημιουργούν ένα πολύ ενδιαφέρον
μουσικό μείγμα.

Στέλιος Γιαννουλάκης (grooves, sequences, samples, dubbing, synth bass, backing vocals)
Στέφανος Φίλος (violin, effects, vocals)
Harvesteridios Moufidios (keyboards, kaoss, kinky dubbing)
Γιώργος Παπαδόπουλος (guitar, vocals, clarinet, gaida, caval)



 

Ελεύθερη χρηματική συνεισφορά για τη Συλλογική κουζίνα και τους καλλιτέχνες (μίμους, ακροβάτες,
ηθοποιούς, μουσικούς). Συλλογή τροφίμων υπέρ της Συλλογικής κουζίνας του ΚΠΚΒ και του Δικτύου
Αλληλεγγύης Βύρωνα.

Η Συλλογική Κουζίνα μας ετοιμάζει εκπλήξεις και για τα βράδια του Σαββάτου και της Κυριακής γιατί,
όπως είναι γνωστό, “νηστικό αρκούδι δε χορεύει!”.

Σας περιμένουμε!


